

## Odpowiedź na zapytania Wykonawców

Gmina Kluki prowadząc postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie licytacji elektronicznej na realizację zadania: „Zakup energii elektrycznej” udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcom, które wpłynęły drogą mailową w dniu 14-10-2015 w celu wyjaśnień do ogłoszenia 268592 - 2015 -ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ.

### ZAPYTANIE NR 1

#### Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Gmina Kluki oraz podległe jej jednostki, będą objęte jedną wspólną umową, czy każda z jednostek będzie zawierała odrębną umowę z Wykonawcą na sprzedaż energii elektrycznej

Odpowiedź:

Każda z jednostek będzie zawierała odrębną umowę z Wykonawcą na sprzedaż energii elektrycznej.

#### Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

- b) czy Zamawiający samodzielnie rozwiąże dotychczasowe umowy kompleksowe.
- c) proszę o podanie okresu wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych.

Odpowiedź:

b) nie.

c) 1 miesiąc.

#### Pytanie 3

W Projekcie Umowy §9 ust. 1. W celu terminowego rozpoczęcia sprzedaży zgodnie z postanowieniami § 9 ust. 1 konieczne jest aby w dniu podpisania umowy przez strony Zamawiający przekazał niezbędne dokumenty i informacje w celu przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy. W związku z tym Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy?

Jednocześnie zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu o informację, że Zamawiający przekaze Wykonawcy wszelkie dane niezbędne do skutecznego przeprowadzenia zmiany sprzedawcy energii elektrycznej.

Odpowiedź:

Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie Zamawiający przekaże niezwłocznie wszelkie, niezbędne do skutecznego przeprowadzenia zmiany sprzedawcy energii elektrycznej dane, w tym informacje w wersji elektronicznej EXCEL.

Pytanie 4

W Załączniku nr 1 - SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA. W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiściu na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo ( grupa taryfowa C12a i C22a).

Odpowiedź:

Grupa taryfowa C12a: profil 17%/83% (strefa 1 / strefa 2)

Grupa taryfowa C22a: profil 35%/65% (strefa 1 / strefa 2)

Pytanie 5

Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak – jakie są terminy wypowiedzeń tych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowych umów sprzedażowych w przewidzianym w Ogłoszeniu terminie.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.), który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia. Brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami. W związku z czy prosimy o przekazanie informacji o sposobie i formie dysponowania obiektami.

Odpowiedź:

Zamawiający dysponuje tytułami prawnymi do obiektów opisanych w przedmiocie zamówienia i udostępni stosowne dokumenty Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie .

#### Pytanie 7

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni wszystkie niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy energii elektrycznej dane oraz dokumenty w sposób uzgodniony z Wykonawcą, któremu zostanie udzielone zamówienie.

**Pytanie 8**

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosić będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź:

Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie Zamawiający udzieli stosownego pełnomocnictwa do działań wobec OSD, tak aby skutecznie przeprowadzić proces zmiany sprzedawcy u tego OSD.

Pełnomocnik Zamawiającego

Danuta Staniszevska

Prezes Zarządu

Ogarniamprad.pl sp. z o.o.

**Ogarniamprad.pl sp. z o.o.**  
(dawniej kWh Danuta Staniszevska)  
ul. Obornicka 330, 60-689 Poznań  
NIP: 7811898990  
REGON: 302799742